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Europe provides financial support to regions and cities. Have you heard about any EU co-financed projects to improve 

the area where you live?Q1A



Good and bad 
takes

• Awareness: 

• Greece +5%

• Perception: 

• Denmark +8%

• Knowledge of the role in the recovery post-
pandemic: 

• Estonia +8%



Good and bad 
takes

• Awareness: 

• Hungary -8%

• Positive perception: 

• Germany -8%

• Traditionally low positive perception:

• The Netherlands 61%

• Italy 56% 

• Knowledge of the role in the recovery post-pandemic: 

• Finland and Germany 

• -10%



Analyse and 
Communicate

• Full report

• Summary Report

• Country Factsheets (in English and in local languages)

• Infographics (in English and in local languages)

https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/2970

• Videos with the main results upcoming (EN, FR, ES, IT, SV, 
DA, BG, DE, HR, HU already available)

https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/2970
https://www.youtube.com/watch?v=Ff6lagKrQfg
https://youtu.be/Is8THQqywXs
https://youtu.be/nx-cqV5r-0k
https://youtu.be/v58qM2aaEd0
https://youtu.be/_Bt3bv8i7cE
https://youtu.be/Ao2tXw0trus
https://youtu.be/Xk_Sk1mtkYM
https://youtu.be/Uk5KnqnzjKM
https://youtu.be/ofQY10OlTk4
https://youtu.be/xelo0rQuv84
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